«Шурхотливі мишенята»
конспект тематичного 

музичного заняття в середній групі

                                                Програмовий зміст: 
            Ознайомити дітей із шумовими та шурхотливими звуками. Вчити добирати звукові характеристики до образу листячка, що шурхотить, виразно відтворюючи ігрові образи. Формувати емоційно-радісні відчуття від активної участі в музикуванні. Розвивати фантазію, слухове сприймання, увагу, тембровий слух, дрібну моторику. Виховувати естетичний смак. 

                                             Обладнання та матеріал:
           Атрибути осіннього саду, листя різних дерев, шумові інструменти, атрибут для таночку мишенят – бутафорський шматок сиру.

                                               Музичний репертуар: 
Рухова вправа «Танок осіннього листячка» (слова і музика Н.Вересокіної).
Мовленнєва гра «Розмова осіннього листячка» (за В.Берестовим),
«Шум осіннього лісу» (аудіо касета «Музика природи»),
Пісня «Осенний листопад» (сл. і муз. Л.Дорофєєвої),
Пісня Мишки (сл. К.Христосової і муз. О.Бондаренко)
«Танок мишенят» (фрагмент мюзиклу «Аліса у країні чудес»),
Музична координаційна гра «Мишенята»


                                                                ХІД ЗАНЯТТЯ

Зала оформлена як осінній сад. Під музичний супровід заходять діти.

Муз. керівник: 
Надійшла пора осіння.
Стала річка синя-синя.
А в гаях та у садах
Жовте листя на гілках. 
Ми йдемо осіннім гаєм
І по листячку ступаєм.
Із дубів та із кленочків
Назбираємо листочків.

(Діти збирають листя, розкидані на підлозі.)

Всі листочки позбирали
І таночок розпочали.

Виконується рухлива вправа 
«ТАНОК ОСІННЬОГО ЛИСТЯЧКА» музика Н.Вересокіної.

Муз. Керівник: Подув вітерець і листочки попадали на землю…
(Діти сідають на килим)

Муз. керівник: Ану ж бо послухаємо, як шелестить –шурхоче осіння листя, коли дме вітер. (Діти слухають шум лісу у грамзапису). Який звук ви почули? (-Шелест). Шелест – це нібито розмова осіннього листя. У кожного з вас у руках листочки. Придивиться уважно до них. Ось цей листочок з клена, цей – із берези, а ось тонка горобина…Давайте зараз зберемо красиві осінні букети (Діти збираються у чотири групи, відповідно своїм листям і утворюють кола).

МОВЛЕННЄВА ГРА «РОЗМОВА ОСІННЬОГО ЛИСТЯЧКА» (ЗА В.БЕРЕСТОВИМ)

Муз. керівник: Осінніх листочків розмову ледь чути:
- Ви звідки?
- Ми з кленів.
- А ви?
- А ми з осінок.
- А ви? 
- Ми з берізок.
- А ви?
- Ми з горобинок.
Прийшов листопад (діти шурхотять листочками)
На порозі морози,
Листочки упали (діти кладуть листочки на підлогу)
Лежать на дорозі.
Малята, давайте заспіваємо пісеньку про осіннє листя.

ПІСНЯ «ОСІННІЙ ЛИСТОПАД» 
(сл. і муз. Л.Дорофєєвої)

Муз. керівник: Малята, прислухайтесь. Листячко вже лежить на землі, а ми з вами знову чуємо якесь шарудіння. Як ви гадаєте, хто може видавати такий звук у нашому садку? Їжачок, ми знаємо, вже спить, мурашки поховалися від холоду… А то, мабуть маленькі мишенята шарудять, шукають щось смачненьке. Зараз ми покличемо мишу. 

(Під музику вибігає дівчинка - миша, співає пісеньку)

Мишка: Малесенька я мишка,
Живу собі в саду.
В маленьку свою хатку
Завжди я щось несу.
А ви хто?

Муз. керівник і діти : А ми веселі малюки. І танцюєм залюбки.

Мишка: Я запрошую діток
Розпочати свій танок.
Хай танцюють тут завзято
Мої маленькі мишенята. 

ТАНОК МИШЕНЯТ

Мишка: Молодці, малята, ви мов справжні мишенята. А зараз я хочу з вами погратись.

КООРДИНАЦІЙНА МУЗИЧНА ГРА «МИШЕНЯТА»

Тихше, діти, тихше. Тихше.
У садку з’явились миші.
(Діти ходять навшпиньках, приклавши пальця до губів)
Зараз чуєм, як у тиші («Прислухаються»)
Шарудять тихенькт миші.
(Труть долоні одна об одну)
Миші дружно вибігають, (легко бігають)
Танцювати починають.
Чок – чок, каблучок
(Стукають каблучком)
Це таночок «Гопачок».
Миші носиком вдихнуть,
Миші носиком вдихнуть
(водять носиком туди-сюди)
Коли щось отут знайдуть
(роблять руку козирком)
Швидко в нірку віднесуть. 
(нахиляються, підіймають щось з підлоги)
Якщо мишу ми впіймаєм,
(Ловлять один одного в обійми)
Разом з нею ми пограєм.
(Плескають в долоні одне одному).

(Муз керівник імітує на музичному трикутнику, ніби крапле дощ.)

Мишка: Діти, подивіться, 
Осіннє небо в хмарах.
І дощик накрапляє.
Моя нірка всіх малят від дощу сховає.

(Діти біжать до стільців, сідають.)

Муз керівник: 
Сумно нам отак сидіти, 
Послухаємо казочку, діти!

                                              КАЗКА «МИШИНА ІСТОРІЯ»

           Жили - були маленькі мишенята. Осінньою порою вони бігали туди-сюди і збирали запас на зиму. І ось з неба закрапали краплі дощу, і мишенята, як і ми зараз з вами, сховалися в норки. Дощ йшов все сильніше і сильніше, але мишенята його не боялися. Вони в нірках гризли горішки, смакували насіння. А зовні дув сильний вітер і, нарешті, пішов перший сніг. Він покрив всю землю пухнастою ковдрою. А мишенятам було тепло і затишно в своїх норках.

            Сподобалась вам ця казочка, діти? А давайте з вами зробимо цю казку не простою, а музичною і розфарбуємо її за допомогою музичних інструментів. (Діти розглядають музичні інструменти, повторюють їхні назви). Давайте подумаємо, як ми зобразимо як бігають мишенята? (Діти пропонують постукати пальчиками по барабану) За допомогою якого інструменту можна зобразити вітер? дощ? (дудка, музичний трикутник). Яким інструментом ми покажемо, як мишки смакували насіння? горішки? (маракас, брязкальце, кастаньєти, дерев’яні ложки). І останнє, що нам залишилось зобразити – це сніжинки, які покрили землю теплою ковдрою. (Діти пропонують металофон).

Вдруге повторюється казка у музичному супроводі.
Муз керівник: 
Ось, діти, поки ми з вами розповідали нашу музичну казку, і дощ закінчився.
Знову сонце виглядає,
Сад осінній засинає. 
Час із мишкою прощатись
Та додому повертатись.
Щоб цю зустріч пам’ятати,
Треба фарби в руки взяти.
Намалюємо усі ми 
Тихий настрій свій осінній.

Під музику діти йдуть у групову кімнату, де на столах лежать шаблони осіннього листя, й розмальовують їх.
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